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2-6 jatékos részére, 4 éves kortdl. Jatékido 20 perc.

A JATEK TARTALMA
50 kétoldalas kartya

A JATEK ALAPJAI

A Difference Junior egy megfigyelésre alapulé jaték. Minden jatékos el6tt van egy pakli
kartya, rajtuk azonos képek. A jaték elején egy ilyen képpel ellatott kartya kerll az
asztal kdzepére. Mindenki egyszerre jatszik, és probalja minél hamarabb megtalalni a
kdzépen 1évo kép és a sajat paklijanak legfelsd kartyaja kozti két kiilonbséget. Akinek ez
elészor sikerll, az a sajat kartyajat az asztal kozepére teszi az el6z6 kartyara, és a jaték
folytatodik. Akinek elészor sikerll megszabadulnia az dsszes kartyajatol, az nyer.

ELOKESZULETEK

Kezdés el6tt meg kell egyeznetek, hogy melyik képpel jatszotok. Keverjétek 6ssze a
25 kartyat, és az egyik olyat, amelyiken a vélasztott kép szerepel, tegyétek az asztal
kdzepére. Ez lesz az elsé korben az a kartya, amihez viszonyitani kell. A maradék
kartyakat osszatok el egyenlden a jatékosok kdzott (5 vagy 6 jatékos esetén 4-4 kartya,
4 jatékos esetén 6 kartya, 3 jatékos esetén 8 kartya, 2 jatékos esetén pedig 12 kartya
fejenként). A kartyait mindenki a valasztott képpel lefelé tartsa. 5 jatékos esetén 4 kartyat
félre kell tenni.

1. abra: elbkésziiletek 3 jatékos részére

A JATEK MENETE

A jatékosok egyszerre felcsapjak a paklijuk legfelsé lapjat, és 6sszehasonlitjak a kézépen
lévé kartyaval. Acél az, hogy a leggyorsabban talaljuk meg a sajat kartyank és a kézépen
lévé kartya kozotti két kilonbséget. Amint valakinek megvan mindkét kilonbség, azt
kialtja ,Megvan!”, és megmutatja azokat a tébbieknek.

« ha jol valaszolt, akkor a kartyaja bekeril az asztal kdzepére, a kdvetkezé kérben ehhez
kell majd viszonyitani a jatékosoknak. Felfordit egy Uj lapot a paklijabdl, a tébbiek pedig
az eddigi kartyajukkal jatszanak tovabb.

+ ha nem jél valaszolt, akkor vissza kell vennie a kartyait, a jaték folytatédik, amig valaki
mas be nem kiabalja, hogy ,Megvan!”

Megjegyzés: minden kdrben két kiilbnbséget kell ugyan megtalalni, de ebbdl az egyik
ugyanaz lesz, mint az el6z6 korben. Vagyis az els6 kor kivételével minden korben csak
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egy Uj kilénbséget kell megtalalni, valamint azt, hogy az el6zé kér kilénbségei kozil
melyik maradt érvényben.

2. bra: példa

1. kér: két kiilbnbség van az A viszonyitasi kartya és a B kartya k6z6tt: a labda szine és
a napernyén lévé madar.

2. kér: egy kiilbnbség van a B Uj viszonyitasi kartya és a C kartya kbzétt, ami az el6z6
kérben is megvolt (a labda szine), és egy teljesen Uj kiilbnbség (a cstiszda szine).
Megjegyzés: a jatékosnak mindkét kildnbséget meg kell mutatnia ahhoz, hogy
megszabaduljon a kartyajatol.

A JATEK VEGE
Az nyer, akinek elséként sikeril megszabadulnia az ¢sszes kartyajatol. A tobbiek ha
szeretnék, folytathatjak a jatékot, hogy eldontsék a masodik, harmadik, stb. hely sorsat.
JATEKVALTOZATOK

Kezd6 szint:
Ha egy jatékos nem taldlja a killonbségeket a viszonyitasi kartya és a paklija legfelsé lapja
kozott, akkor a sajat kartyajat beteheti a paklija aljara, és jatszhat a kdvetkezd kartyaval.
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